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Y/10B/1€TBOPEHHOCTH Ka4eCTBOM OPraHU3aliu 00pa30BaTeILHOTO MpoLecca
neIarorn4ecKuX H HayYHbIX Pa0OTHUKOB (puInaia

21.05.04 I'opnoe neno 01 Iloxzemuasi pa3padoTka NJIACTOBBIX MECTOPOKIEHUI

1. SABnsierecy i Bl mtaTHBIM pabOTHUKOM?

0%

u [la

= Het

2. Bamia y4yenas creneHb

5%

8% = [lJoKkTOp HayK

r

= be3 yyeHoW cTeneHn

= C y4eHOM CTeneHbio, B
T.4. JOKTOpa HayK

3. KakoBsl, no-Bamemy MHEHHIO, TJIaBHbIE IPEUMYILECTBA paOOTHI IPENOAABATEINS B
YHUBEpcHUTETE: (YKaKUTE BCE BO3MOXHbBIE BAPUAHTBHI)



= NHTepecHas, TBopyeckas paboTta

= [MOKMI rpaduk

= Hanuume ceobogHoro spemeHu, 60bLION OTNYCK
BbicoKas camocToATeNIbHOCTb B paboTe
= BO3MOXHOCTb NPodeccMoHanbHOro pocTa

= [TpecTu Tpyaa
® BO3MOXXHOCTb Camopeanunsaumm
® YposeHb 3apaboTHOW Naathl

® O6LueHne co CTyAeHTaMM

%

m CTabunbHOCTb

= O6LeHne ¢ Konneramu, TBOPHECKUMMU TH0AbMM

4. Onennre, MoXkayicra, BO3SMOXXHOCTH JJIsl TPO(PECCHOHANIBHOTO Pa3BUTHSI B YHUBEPCUTETE T10
mkane: 1 6amn — MUHMMaJbHAasl BEIPQXKEHHOCTh KAauecTBa, 5 0ajllloB — MaKCUMaJlbHas
[oBbIenne kBaM(UKAIUHN W/WIH TPOodecCHoHaIbHAas IEPEOArOTOBKa Ha 0a3e yHUBEPCUTETA
[oBblmenue kBaM(pUKaUN 1/WIK IpodeccuoHaabHas NepenoroToBka Ha 0a3e CTOPOHHUX
OpraHu3aun
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CO3I[8.HBI yciioBus 4JIs1 HaquO'HCCHeHOBaTeHLCKOﬁ pa6OTBI npenoz[aBaTeneI‘/'I B YHUBCPCHUTCTC
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CO3,Z[3.HBI yciioBus AJid y4aCTH B HAYUHBIX KOH(bepeHLII/IHX " MCPOIIPUATUAX
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5. OrneHuTe HACKOJIBKO BBI YIOBJIETBOpPEHBI opranuzarueil Tpyna HIIP mo mkane: 1 Gamm —
MUHUMAJIbHAS BRIPAKEHHOCTh KauecTBa, 5 0a/UI0B — MaKCHUMAaITbHAsI

n]
u2
=3

n5

6. OI_ICHI/ITC HACKOJIBKO BbI YIOBJICTBOPCHBI PEKUMOM pa6oqero BPEMCHU 110 HIKaJIC: 1 Gamr —
MHWHHUMAaJIbHAsA BBIPAXKCHHOCTH Ka4€CTBaA, 5 0a/IoB — MaKCUMaJIbHast
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7. OrueHuTe HACKOIBKO BBl YJIOBJIETBOPEHBI BO3MOKHOCTBIO Yy4acTHs B OOIIECTBEHHOMH
NEeSTEIbHOCTH YHHBEPCUTETa W BHE €ro mo Imkane: 1 6amn — MUHUMAaibHas BBIPAKEHHOCTH
Ka4yecTBa, 5 0aIoB — MaKCUMaJIbHAs



0% 0% 3%

8%
=]
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8. B Kakux MeponpHusATHsIX 1O MOJIyYE€HUIO JOTIOIHUTEIbHBIX 3HAaHUM 1 yMeHU Bl yyacTBoBamu

3a nocyieauue 3 roga’?

Bble3Hble KpaTKOCPOUHbIE TPEHUHTU U CEMUHAPbI
= MeToamyeckne meponpuaTua Ha Kadeapax
= O6ueHKne B NpodeccrmoHanbHbix coobuiectsax, bopymax
24%
m [Ipyroe (HanuwuTe HuxKe)

= Kypcbl NoBbIWeHUA KBannduKaumnm
= CTaXXMpOoBKM

= MpodeccmoHanbHan nepenoarotToBka

9. Kakue KOMMyHUKaI[MOHHO-UH(POPMAaLIMOHHBIE CpeicTBa Bl Hcnonb3yere B rpolecce paboThl?
(YKaxxuTe BCe BO3MOYKHbIE BApPHUAHTBHI)

%
v

= TenepoH
= D/IeKTPOHHaA noyTa
= OdumuManbHbIN caliT By3a
BHewHwue pecypcobl cetn MHTepHeT
B J/1eKTPOHHbIe MHGOPMALMOHHbIE BUBMOTEUHbIE

cucTembl
= DN1eKTPOHHaA obyyatowwan cuctema (30C)

g m MecceHaxepbl

10. Kax 651 Bbl omieHMIH CYIIECTBYIONME B YHUBEPCUTETE 30HBI OTAbIXA (OKUTAHNS)?



0%

= BbICOKMI ypOBEHb
= Bblwe cpeaHero
ypoBeHb

= CpeZHW YypOBEHb

= Hu3Kui ypoBeHb

11. Kak 0w Bbl olleHMIM HATM4HE U JTOCTYITHOCTH MUTHEBOM BOJIBI B YHUBEPCUTETE?

0% 0%

= BbICOKMI YPOBEHb
= Bbllwe cpeaHero
ypoBeHb

= CpefHwuii ypoBEHb

= HU3KKUI1 ypoBeHb

12. Kak ObI BbI OlleHMIN HAJTMYHE U COCTOSIHUE TUTHEHUYSCKUX ITOMEIIEHUH B YHUBEpCUTETE?

0% 0%

= BbICOKMI ypOBEHDb
= Bbilwe cpegHero
ypoBeHb

= CpeZHWi ypOBEHb

# Hu3Kunit ypoBeHb

13. Kak Ob1 Bbl olleHHIN TEXHUYECKOE OCHAICHHE YIeOHBIX TOMEIIEHUH B YHUBEpCcUTETE?



3% 0%

= BbICOKMI ypOBEHDb
= Bbilwe cpegHero
ypOoBeHb

= CpeaHwWii ypoBeHb

= Hu3Kuii ypoBeHb

14. Kak 651 BbI onieHmIM Hanuurue NapKoBKU?

3% 0%

® BbICOKMI ypOBEHb
= Bbiwe cpegHero
YpPOBEHb

= CpeZHW ypOBEHb

= HW3KuIA ypoBeHb

15. Kax 061 BoI orieHrM 100p0KenaTenbHOCTh U BEKIHBOCTh PAOOTHUKOB (COTPYTHHKOB)
YHHUBEPCHUTETA IPH PELICHUH TPOU3BOJICTBEHHBIX 33/1a4 U JIMYHOM B3aUMOJICHCTBUU?

= BbICOKMIA ypOBEHDb
= Bbilwe cpegHero
ypoBeHb

= CpeZHW ypOBEHb

= HusKuli ypoBeHb




16. UyBctByere Jiu Bbl TMuHO ce0sl 3aIIUIIEHHBIM OT TEPPOPUCTUIECKHX yTPO3, TEPAKTOB B
yHUBEpCUTETE?

3% 0%

= YyscTByto ceba
NOJIHOCTbIO
3aLMLLEHHbIM

= B OCHOBHOM YyBCTBYO
cebs 3almLEeHHbIM

= YyscTByto ceba
3aLMLLEHHbIM UL
Y4acTUYHO

= He yyBcTBYtO CebA
3aLMLLEHHBIM




